

汽 车 运 输

第 8 期

2018 年 4 月

本期内容提要：

- * 汽运总公司被评为全市交通运输行业精神文明建设文明单位
- * 不忘初心 重整行装 推动全面从严治党再出发——汽运总公司召开 2018 年党风廉政工作会议
- * 汽运总公司迅速部署中央巡视“回头看”整改工作

汽运总公司被评为全市交通运输行业精神文明建设文明单位

近日，汽运总公司被市交通运输局、市文明办评为“全市交通运输行业精神文明建设文明单位”。

近年来，在市交通运输局的正确领导下，总公司坚持以党的十八大、十九大精神为主线，以培育和践行社会主义核心价值观为根本，紧紧围绕抓党建、保安全、促改革、谋发展等重点工作，充分调动员工的积极性、创造性，不断增强企业和员工的诚信意识、公德意识和文明意识，

培育优秀的员工队伍和服务品牌，着力构建精神文明建设新格局，为推动企业持续健康稳定发展提供思想保证和强大的精神动力。

据悉，2015年总公司就制定了《精神文明建设三年工作实施方案》，并明确了总体目标。至2017年底，经过全司干群的不懈努力，圆满完成了相关重点任务。期间，客运总站被评为“全省交通运输行业精神文明建设文明示范窗口”；映山红亲情服务班被团市委评为“青年文明号”；总公司党办副主任苏球被评为“全市交通运输行业精神文明建设先进工作者”；交通旅行社龚杰被评为“全市交通运输行业文明职工标兵”等。

（党办）

不忘初心 重整行装 推动全面从严治党再出发

——汽运总公司召开2018年党风廉政工作会议

为贯彻落实4月13日市交通运输局2018年党风廉政建设工作会议精神，4月16日上午，汽运总公司召开了2018年党风廉政工作会议，会议由党委副书记黄志方主持，总公司领导班子成员、机关及所属各单位中层以上干部参加了会议。

会上，党委副书记黄志方传达了李卫东局长在全市交通运输系统党风廉政建设工作会议上的讲话精神；纪委书记谢友顺带领大家学习了孙有德组长在全市交通运输系统党风廉政建设工作会议上作的《党风廉政监督执纪工作报告》。

总公司党委书记、总经理高大林与所属各支部（总支）负责人签订了2018年度党风廉政建设目标责任书，并作《2017年度党风廉政建设工作报告》。

高总指出，2017年，总公司党委能够认真贯彻落实习近平总书记系

列重要讲话精神和市委、市政府、市局党组一系列决策部署，积极应对复杂严峻的经营形势，紧紧围绕促进企业发展这一主题，坚持以制度为保障、以教育为基础、以监督为关键、以纠风为重点，强化监督执纪问责，驰而不息纠正“四风”，实现反腐倡廉与企业发展有机融合，为企业健康稳定发展提供了强有力的政治保障。

高总强调，2017年党风廉政建设工作取得了一定的成绩，但依然存在一些不容忽视的问题，主要表现在：“两个责任”推进不够平衡，个别党组织作用发挥不够，落实主体责任的新措施、新方法不多，传导责任压力不够；少数人员对开展党风廉政建设工作与业务工作的关系处理得不当，落实不到位，尚存在重业务轻党建的现象。为进一步抓好全司党风廉政建设工作，推动我司党风政风持续向好，这些都应引起我们的高度重视，在今后的工作中将认真加以解决。

高总要求，2018年总公司党风廉政建设工作要围绕以下七个方面开展，一是进一步严明党纪，牢固树立“底线”意识。不断强化党员干部纪律观念和組織观念，向高标准靠拢，远离违规破纪的底线，始终保持敬畏心和戒惧感。二是进一步落实“两个责任”，形成党风廉政建设工作合力。牢固树立“不抓党风廉政建设就是失职”的意识，坚决解决“抓而不紧”等突出问题，以更高标准、更严要求，扛起“两个责任”，同向发力、同频共振。三是进一步加强作风建设，推动中央八项规定精神落地生根。积极引导广大党员干部自觉加强道德修养，践行社会主义核心价值观，特别是党员领导干部要带头廉洁自律，带头树立培育良好家风，自觉接受组织和职工群众监督。四是进一步增强廉洁意识，筑牢党员干部思想道德防线。始终把反腐倡廉宣传教育纳入总体部署，融入党风廉政建设和党员干部工作生活的各个环节，加强党员干部理想信念教育，引导党员干部坚定理想信念，增强党性意识、政治意识和组织观念。

五是进一步用好“四种形态”，严肃查处违规违纪问题。把违反“六大纪律”和发生在职工身边的违规违纪问题作为纪律审查的重点，坚持失责必问、问责必严，对“两个责任”落实不力的要追究主体责任、监督责任和领导责任。六是进一步落实制度规定，做好监督检查和责任追究各项工作。全面从严治党是各级党组织的重要政治责任，把纪律挺在前面是对各级党组织的共同要求，在责任面前必须勇于担当。七是进一步深化“三转”工作，建设忠诚干净担当的纪检监察队伍。转职能、转方式、转作风，用“严、专、实”管理纪检监察人员，促进纪检监察人员忠诚履行党章赋予的神圣职责。

（党办）

汽运总公司迅速部署中央巡视“回头看”整改工作

为贯彻落实4月25日下午市交通运输局召开的中央巡视“回头看”反馈问题整改落实工作部署会精神，汽运总公司迅速行动，于4月26日上午9时，召开了党委班子专题会议，成立了总公司“查漏洞、抓反弹、补短板”回头看整改工作领导小组，并就我司开展此项工作进行了讨论和部署。上午10时，总公司党委又组织所属各支部（总支）负责人召开了专题动员部署会。

会议传达了市交通运输局部署会精神，对相关文件内容进行了讲解，对我司开展“回头看”整改工作进行了安排和部署。会议要求，各支部（总支）负责人作为第一责任人，要高度重视、担起责任，迅速组织开展自查自纠工作，进一步查漏洞、抓反弹、补短板；要对整改工作进行再梳理、再排查，完善整改台账，实行盘点销号，确保问题见底清零。

党委书记高大林就贯彻落实会议精神作了重要讲话。他指出，开展“回头看”整改工作是落实全面从严治党的重要手段，是加强党内监督的重要形式，要进一步增强政治自觉、思想自觉和行动自觉，迅速并认真开展自查自纠和整改落实工作。他强调，各单位要摒弃麻痹思想，充分认识开展“回头看”整改工作的极端重要性。要强化组织领导，压实工作责任，加强督促检查，注重总结反馈。要严明工作纪律，严肃责任追究，对发现出来的问题要举一反三、立行立改。要注重加强廉政风险点管控，建立长效机制，确保问题整改到位。

（党办）

总经理高大林节前对所属单位安全工作进行督查

为切实做好清明节期间的安全生产工作，4月4日，总经理高大林到各客运站、客运公司督查安全生产工作，安全总监钱为民等陪同。

在现场，总经理高大林指出，“清明节”将至，它是中华民族传统节日，也是道路运输的重要时间节点，届时返乡祭祖人员和出行车辆增多，各单位要做好节日期间突发事件的应急准备，切实保障旅客运输安全。

高总要求，各客运站务必要增强安全风险意识，做好“三品”检查工作，严防乘客携带易燃、易爆等危险物品上车。客运公司要加强车辆的实时动态监控，及时发现并提醒纠正超速行驶、疲劳驾驶等交通违法违规行为；要加强从业人员安全教育培训，增强交通安全意识；要加强车辆技术状况检查，强化维修保养，严禁车辆带病运营。

（党办）

客运总站全力以赴，多措并举做好创城迎检工作

近期，在市交通运输局、总公司的统一要求和安排部署下，客运总站全力以赴，采取多项有效措施以我市创建省级文明城市为契机，推动站内精神文明建设工作，以最好的环境、最优的服务，最佳的精神面貌迎接我市创城工作的各项检查。

一是加大宣传力度，营造创城氛围。通过发放宣传材料和宣传品，提高广大群众对创城工作的认知度，同时了解重点工作内容和相关知识；在LED显示屏及车载视频播放器上投放创城标语、图片、公益广告及动态信息，并提醒广大乘客和驾驶员文明行车、文明乘车、安全出行；充分利用站内广播、电视、网络、手机信息平台等各类媒体对创建省级文明城市阶段性工作情况进行集中宣传报道。

二是完善基础设施，强化服务意识。候车室的各项服务设施按照标准配置齐全，标识清晰、明确、整洁；重点旅客候车室为老、幼、病、残、孕等旅客提供绿色通道，优先服务；新建无障碍公厕及无障碍通道数条；总服务台处配备便民箱，为旅客提供生活、医用等必需品，坚持24小时热水供应；映山红亲情服务班走近旅客，为他们提供日常咨询、扶老携幼、代购车票、导乘等服务。

三是强化卫生管理，打造优美环境。站前广场、候车室内保持卫生清洁，随脏随扫，做到座椅、门窗无灰尘，地面无积水、无纸屑、无烟头；公厕等重点卫生区域专人定时清洁并消毒除异味，确保卫生无死角；保卫人员负责对所有营运车辆车容车貌进行监督提醒，严禁司乘人员车场内吸烟、吐痰和乱扔杂物，为旅客营造卫生清洁的出行环境。

四是严格执行“三不进站、六不出站”的站务管理规定加强现场管理，做到车辆停放有序、排列整齐，禁止鸣按高音喇叭，严防发生挤伤、

碰伤和因其它原因引发的安全事故;车场保卫人员指挥车辆按规定时间段进站,做到人车分流,车场通道不准停放车辆,确保旅客安全出行。

(客运总站 刘玲玲)

省文明办深入客运总站开展创城测评工作

4月17日上午,省文明办检查组一行4人,深入客运南站对文明城市创建工作落实情况进行了现场测评,总公司党委委员、客运总站站长赵玲陪同并就客运南站创城工作开展情况进行了详细讲解。

在现场,检查组先后查看了站前广场志愿者服务台、映山红亲情服务班、重点旅客候车室、候车大厅,公共洗手间以及微型消防站,重点关注了宣传氛围、环境卫生、交通秩序、文明提示、规范服务等工作情况,并对客运南站能够严格落实全国文明城市测评标准内容给予了充分肯定。

检查组表示,交通运输行业对于六安市创建文明城市的意义重大,客运站更是要树立起文明示范窗口形象,持续优化秩序,不断提升服务,努力营造文明整洁、安全舒适的乘车环境,为争创全国文明城市做贡献、添光彩。

(客运总站 刘玲玲)

市道路运输管理局督查组赴一客公司开展安全督查活动

4月23日上午,市道路运输管理局副局长汪建军率局安全督察组一行,在“五一”劳动节假期来临之前,对我司开展了一次全面细致的安全督查工作,总公司副总经理刘青陪同。

督查组通过现场查看、询问了解和查阅档案记录的方式对我司车辆动态监控平台，驾驶员资格审查和安全教育，车辆档案和车辆例检，安全大检查活动等项目进行了全面检查，并对我司安全工作给予肯定的同时指出了存在的不足，提出了整改意见。

一客分公司表示将继续严格落实安全制度，夯实安全基础，对检查中存在的问题迅速有效的加以整改，确保我司车辆安全有序运行。

（一客 孙潇）

网约车驾驶员从业资格汽运驾校开考

4月25日，我市首次网约车驾驶员从业资格考试在汽运驾校考试中心正式开考，市交通运输局领导亲临现场指导工作。

考试采取电脑随机抽取考题的形式，科目分为全国公共科目和区域科目两项。驾驶员需同时通过两科目的考试，才能取得网约车驾驶员从业资格证。首批10名材料审核合格的驾驶员经我校培训学习后顺利参加了此次网约出租汽车驾驶员从业资格考试。

（驾校 鲁大鹏）

省交通运输厅督查组一行莅临我司开展安全生产综合督查工作

4月26日、27日省交通运输厅第四督查组一行在市交通运输局总工程师程本文、市道路运输管理局副局长曹安阳的陪同下莅临我司开展安全生产综合督查工作，总公司总经理高大林、副总经理刘青、党委委员赵玲、安全总监钱为民等陪同。

督查组一行先后来到客运南站、客运北站，通过听取情况汇报，现

场查看、翻阅资料、上车检查等方式对我司安全生产展开综合督查。

督查组对我司安全工作开展情况给予充分肯定和高度评价，并强调，要继续贯彻落实法律法规及省委、省政府、省交通厅安全生产一系列要求；认真抓好“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三个必须”责任体系；严格落实行业管理制度，“平安交通建设”、风险管控“六项机制”建设、安全生产隐患排查治理、行业防恐防范等工作；持续开展安全生产教育、培训应急演练。为即将到来的“五一”“端午”安全生产保驾护航。

（安全处 倪海燕）

高大林总经理进行“五一”节前安全工作督查

为迎接“五一”小长假的到来，保障节假日期间道路运输安全生产，有效预防和杜绝重特大事故发生，4月27日上午，总经理高大林、副总经理刘青、安全总监钱为民以及安全处负责人一行前往各客运站、驾校等单位进行节前安全生产工作督查，并视察了驾校北站校区“上坡起步”工程建设情况。

（安全处 段炼）

快讯 1：4月2日上午，市出租车管理所在汽运驾校西校区开展巡游出租汽车经营确权工作，我校领导高度重视，员工积极配合，按工作流程现场指挥，协助出租车管理所人员顺利完成确权工作。

（汽运驾校 鲁大鹏）